

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

МКОУ «Чанкурбенскаясош»

Россия, Республика Дагестан, 368207 Буйнакский район сел. Чанкурбе, chancurbe_school@mail.ru

Отчет

В МКОУ « Чанкурбенская СОШ» 5-9 классах прошли классные часы, ко дню герба Российской Федерации. День герба России отмечается 30 ноября и является значимым событием для всех граждан .Герб — это символ, который олицетворяет нашу страну, ее историю, культуру и достижения. Проведение классного часа на эту тему помогает школьникам понять важность национальной символики и её значение для каждого россиянина. Ученикам рассказали о том, как менялся герб на протяжении веков, какие символы использовались и что они означают.

Обсудили, почему герб важен для страны, его роль в формировании национальной идентичности.

Дети не только узнали много нового, но и стали более осознанно относиться к символам своей страны. Многие отметили, что теперь им стало понятнее, почему важно гордиться своим гербом и защищать свою Родину. Такие мероприятия способствуют развитию чувства патриотизма у подрастающего поколения и формируют уважение к истории и культуре России.











